

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 &gt; 新闻中心 &gt; 科技动态 &gt; 国内外科技动态

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

## 英国发起精准医疗弹射中心网络

日期：2015年11月23日 来源：科技部

7月13日，英国财政大臣奥斯本宣布英国精准医疗弹射中心总部落户剑桥生物医学园，其区域卓越中心则分别位于北英格兰、北爱尔兰、苏格兰、威尔士和南英格兰。剑桥总部和五大区域中心将共同组成国家精准医疗弹射中心网络。

精准医疗使用诊断测试或基于数据的洞察力来更为精确地了解病人的疾病，其相应的疗法更具可预测性、安全性和成本效益。英国的研究和临床专长加上政府对相关研究基础设施约10亿英镑的投资已使英国在这一领域位居世界领先地位。以此为基础，精准医疗弹射中心将使英国成为世界上开发精准医疗测试和疗法的最具吸引力之地，并最终使英国经济和病人从中受益。

精准医疗弹射中心网络有望于2016/17年底全面投入运行，其员工总数将为100人。届时，该中心将和医药技术弹射中心和细胞疗法弹射中心互为补充，共同形成一个世界一流的医学弹射中心网络，从而使得英国稳居生物医药领域的前沿。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有：中华人民共和国科学技术部  
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684